

全家赴英觀賞歐國盃直播



汪圓圓自爆很喜歡睡覺。



周國豐代表VI-SPRING捐出50萬港幣與李徐子淇所成立的「Glamour To Give Charity」基金。



周國豐太太黃泳霖及母親譚月清齊現身支持。



趙式芝及陳露平在派對喜相逢。

徐子淇大女愛攝影 喜當記者

香港文匯報訊(記者 李思穎)千億新抱徐子淇前晚穿上低胸露腰裙，出席周國豐(周啟邦兒子)與太太獨家代理床褥品牌活動，活動完結後，子淇便會帶同因因飛往英國睇歐國盃決賽，但她並非在現場欣賞賽事，而是在英國當地睇電視直播，並感受一下自由空氣，又透露喜歡影相的大女要做「記者仔」。

喜當記者

久未露面的張樂悅也盛裝現身。

前晚出席活動的其他嘉賓有汪圓圓、馬詩慧、楊瑋及王大業等。周國豐更捐出50萬元給徐子淇和夫婿成立的「Glamour To Give Charity」基金。性感打扮的子淇看來清減了，她否認說：「都是差不多，可能肥了，因經常捱夜睇波，又吃宵夜，(陪老公李誠睇波?)唔係呀，我在英國讀書時好鍾意睇波，活動完後便會一家人飛往英國旅行睇球賽，但不會到現場欣賞。只會透過當地的電視觀看，可以不用捱夜了。」

同兩個女兒坐火車，躺在草地上、搭巴士、遊動物園和去沙灘。因平日在港也不敢出街，免得狗仔隊追訪，所以在港沒有什麼自由，不似在外地可以同小朋友去郊遊，可以脫掉鞋子躺在草地上，這是沒可能在維園這樣做。

周國豐失眠情況有改善

她的女兒曾被狗仔隊影相，子淇便向女兒解釋這些是狗仔隊，愛影相的記者，女兒便說也很喜歡

影相，問自己又是否記者，所以子淇便叫女兒做記者仔，小朋友也樂得接受。現在女兒更將拍下的「作品」貼於簿上，妹妹最愛跟姐姐，有樣學樣。

周國豐投資7位數字代理床褥生意，他表示過往都有失眠問題，其後發覺這品牌的床褥可以改善失眠。他又透露將於7月28日為愛兒搞百日宴。

汪圓圓自封「睡公主」

汪圓圓前晚出席活動時，就自爆很喜歡睡覺，

稱得上「睡公主」，以前讀書時期，她因夜睡關係，每早用鬧鐘也吵不醒，最高紀錄用上五個鬧鐘，但仍是聽不到鬧聲，最後用傳統的一個鬧鐘放在床邊才有用。現在圓圓不是那麼貪睡，出來工作初期因緊張關係，以致失眠，弄出一對黑眼圈。她表示男友蔡加讚則是易醒的人，聽到很小的聲音便會醒來。圓圓表示回港後，發覺很多朋友都有睡眠問題，相較下，自己已算幸運了。

《北京祝福你》獻禮倫敦 范冰冰黃曉明亮相

香港文匯報訊(記者 何凡 北京報導)倫敦奧運會開幕在即，由成龍發起、召集到國內近百名明星參與的大型歌舞《北京祝福你》MV正在京集中拍攝。為展現50個北京地標建築，多個攝製組同時開機拍攝。內地當紅明星黃曉明身穿飛機機長制服，清晨5點就趕到首都機場T3航站樓進行拍攝；范冰冰也在忙碌檔期中擠出時間，身著玫瑰色連衣裙在「水立方」亮相，載歌載舞完成拍攝。



范冰冰拍攝MV，演繹奧運夢。

由於攝製周期只有短短一周時間，多個攝製組同時開機拍攝，各明星拍攝時亦吸引大量圍觀群眾。MV拍攝受到觀眾們的閃光燈多次打斷，導致范冰冰的幾個舞蹈動作拍了半個小時。而為能在鏡頭前展現最佳狀態，范冰冰沒有怨言，積極配合，完成拍攝後還留在現場讓圍觀群眾及伴舞團隊合影拍照。她說此次響應成龍大哥的號召起來錄製，送上北京對奧運、奧運城市和全世界的祝福。



黃曉明送出祝福的手勢。



梁奕倫提早送上生日蛋糕，為連詩雅慶祝生日。

梁奕倫為連詩雅 炮製生日驚喜

香港文匯報訊 梁奕倫(Roland)一直視連詩雅(Shiga)為親生妹妹，Roland知道對方生日當天未能一齊慶祝，所以特別在綵排舞台劇《波音情人》，連同董敬利及一眾演員導演提早為Shiga送上生日蛋糕。連詩雅收到這突如其來的驚喜，差點感動落淚，幸好文傑聰及陳仕文在旁大搞氣氛，令Shiga哭笑不得。Shiga表示，雖然生日要在工作中度過，但很感激大家為她製造驚喜，給了她一個難忘的生日，最後Shiga在許願時表示，希望舞台劇大收旺場，演出順利。



左下起：Supergirls成員Yanny、Cheronna、Aka、Heidi、Jessica亮相《范後感》。

隊長Aka自爆與男友分手 Supergirls合作初鬧不和

香港文匯報訊 《范後感》今集邀得組合Supergirls成員Aka、Yanny、Cheronna、Heidi和Jessica擔任嘉賓。隊長Aka表示：「組合之所以取名為Supergirls，是因為我們可以朝著全能藝人方向走！」五女亦異口同聲表示合作初期，彼此都不暱不睬和互相猜度，後來Jessica踏出破冰第一步，透過溝通讓大家釋疑，結果一年後友誼提升了不少！訪問內，成員Yanny自稱從未學過任何舞蹈，但Aka卻大讚她進步神速！而一向有跳舞底子的Cheronna則指，拍MV時需要穿上4吋高跟鞋跳舞，跳到腳趾也被擠出鞋外，而且容易拗柴，甚有難度！她亦自嘲自己腳短，不及幾位隊友！談到感情方面，Aka則暗示入行後與男友分手！

內地知名影人張瑞芳辭世



張瑞芳因病在上海去世，享年95歲。

張瑞芳(右)生前與著名電影演員秦怡一起出席活動。

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導)短短兩日內，內地影壇墜落兩顆巨星。繼陳強之後，28日晚，因「李雙雙」一角而聲名鵲起的老一輩表演藝術家張瑞芳，在上海華東醫院逝世，享年95歲。

她是電影《南征北戰》中的趙玉敏、《家》中的瑞珣、《鳳凰之歌》中的金鳳、《萬紫千紅總是春》中的王彩鳳，張瑞芳曾是話劇舞台上聞名遐邇的四大名旦之一，從舞台到銀幕，她塑造了一系列鮮活生動的形象。《李雙雙》是張瑞芳表演藝術的一個高峰，此後她憑借該片於1963年獲第二屆「大眾電影」百花獎最佳女演員獎。當年周恩來總理也十分欣賞《李雙雙》，還特地請張瑞芳到他家作客吃螃蟹，誇她又演了一部好電影。張瑞芳還於1993年獲中國電影表演學會特別榮譽獎。1995年獲表演成就獎、中國電影世紀獎最佳女演員獎。2007年獲上海國際電影節華語電影傑

出成就獎、中國電影金雞獎終身成就獎。當時，站在領獎台上的張瑞芳哽咽了：「很多人都應該來領這個獎，可是他們已經不在了……這麼多年過去了，很多有才華的人都走了，像趙丹、上官雲珠……這些人那麼有才華，一生對電影藝術作出了巨大的貢獻，卻沒有得到過這樣的榮譽。授予我終身成就獎，那麼我就把這個獎看成是對我們這一代老藝術家的安慰吧！」

事實上，1982年拍完影片《泉水叮咚》後，張瑞芳便很少再出現在銀幕上，經常有攝製組請她出山，都被她婉拒。對此，她坦言：「我沒信心。現在拍片，今天送來劇本，明天就讓你上鏡，我不行。」

在場的親友表示，張瑞芳在華東醫院，度過了生命中最後的4年時光。從今年年初開始，她的身體狀況就不佳，此後亦是時好時壞。臨逝世前一個月，已經無法與人交流，陷入深度昏迷。

羅力威出新碟 阿嬌四寶贈師弟

香港文匯報訊(記者 李慶全)出身亞洲星光大道的羅力威(圖右)昨日正式推出首張個人大碟，發布會上宣布於8月舉行之個人音樂會「INTIMATE LIVE」開兩場合共5場，師姐鍾欣桐(阿嬌)(圖左)特來支持並送上演唱四寶給他。



有網民將陳冠希拍攝的慾照放上網，阿嬌曾是慾照主角之一，對此並沒迴避，大方回應並不知道，也不會去理會，畢竟都是過去的事情。但會否採取法律行動？阿嬌淡然說：「還是會交予公司去處理！」另提到容祖兒與劉浩龍的新戀情，阿嬌指有傳過短訊給祖兒，但不會去八卦人家的感情事，都是表示自己的一份擔心與關心，無論發生任何事她也會給予支持。至於其背傷要以小針刀去治理，她指尚要多進行兩次治療。

羅力威昨日又獲老閩楊受成贊助4百萬元鑽飾。他坦言獲贊助4百萬元珠寶好感到高興，他笑謂：「成世人最貴今次，看看除不除下來！」

《畫皮II》內地首日 票房收七千萬



香港文匯報訊 由陳國富監製、烏爾善導演、周迅(圖左)、趙薇、陳坤主演的《畫皮II》雖然要下周四才在內地正式公映，據華誼兄弟公佈的數據顯示，其午夜場票房逾600萬，超過20萬的觀眾進場，創下有史以來最高入座紀錄。公映首日票房大舉報捷，勁收7000萬，創華語電影首日及單日票房最高紀錄，另外，加上午夜場600萬的成績，《畫皮II》在上映第一日就創下華語影史三項新紀錄。公映當天，電影在內地十五個城市排場超過17000場，黃金時段入座率接近100%，全天平均入座率達50%，毫無疑問成為2012最受歡迎的華語片。據業內人士分析，從目前《畫皮II》的排片場次、入座率及爆棚口碑來看，首周末票房有望劍指3億！

由於周迅飾演的唯是唯一從《畫皮》到《畫皮II》貫穿始終的角色，她對感情的執著和際遇，也讓眾多女性觀眾唏噓不已。今次她與趙薇換皮的那場戲，就成功把不少觀眾嚇住了。有觀眾就着電影裡的橋段問周迅，在古今中外的人裡，最想和誰換皮？周迅則精靈地笑言：「和超人換，我從小就喜歡他，變成他後就能飛了！」

林莉望抽空學二胡

香港文匯報訊 名模林莉(圖左)對藝術素有濃厚興趣，在機緣巧合之下認識胡琴大師王愷(Ray)，早前特別應邀去聽了Ray與父親王國潼教授的二胡演奏會，十分雀躍以往二胡都被視為音色較悲涼，有滄桑之感；惟當晚演奏感受到的卻不全是悲涼，也有優美輕快一面，被Ray的演奏所吸引加上當晚表演實在精彩，王國潼教授的演奏更令人嘆為觀止。未知林莉會否抽空學二胡呢？林莉表示，曾參觀了王老師的琴室，對二胡演奏有了進一步了解，希望有機會也能試試。

